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Ich habe konzentriert mit den Tablets 
gearbeitet 

Fast immer (75) 

oft (75) 

teilweise (12) 

eher nicht (2)  

Ich habe mehr Aufgaben geschafft als 
normalerweise mit Arbeitsblättern 

fast immer (86) 

oft (49) 

teilweise (21) 

eher nicht (8) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ich habe die Aufgaben gut verstanden und 
konnte selbstständig arbeiten 

fast immer (77) 

oft (69) 

teilweise (15) 

eher nicht (3) 

Ich hatte viel Spaß beim Üben 

fast immer (106) 

oft (35) 

teilweise (15) 

eher nicht (8) 



Das möchte ich noch sagen: 

Positiv: 

- Ich finde die Snappets toll    17 

- Das Arbeiten mit den Snappets macht Spaß  16 

- Man lernt ohne es zu merken/ spielerisch  2 

- Keine Verschwendung von Papier/ Tinte  2 

- Gute Abwechslung 

- Gut, dass Fehler angezeigt werden 

- Aufgaben zum Ziehen waren gut 

- Gut, dass man entscheiden konnte welche Aufgaben 

man machen möchte     2 

- Ich habe einen Lernfortschritt bemerkt 

Negativ: 

- Das Laden dauert zu lange, hängt manchmal  13 

- Nicht gut, dass man sich in andere Accounts  

einloggen kann      11 

- Ich mag Lernen mit Arbeitsblättern mehr  5 

- Das Tippen dauert zu lange    3 

- Es war zu laut in der Klasse    3 

- Arbeitsblätter kann man mit nach Hause nehmen 1 

- Mir haben oft die Augen weh getan danach 

- Aufgaben zu einfach/ nicht spannend   2 

- Aufgaben zum Teil kompliziert    3 

- Klickgeräusche zu laut 

- Schriftliches Dividieren auf dem Tablett schwieriger 

Vorschläge: 

- Häufiger mit Snappets arbeiten    5 

- Auch für HSU/ Kunst könnte es Aufgaben geben 5 

- Gut wäre, wenn man den Schwierigkeitsgrad wählen könnte 

- Die meisten Kinder sitzen zu viel an Computern,  

lieber draußen spielen 

- Ich würde die Snappets abschaffen 

   

 

 

 


